07.02.22р.3 урок математика
Тема. Ділення багатоцифрового числа на двоцифрове з остачею. (підручник - с.10-14)
Очікувані результати:
- читає і записує багатоцифрові числа в межах мільйона ;
- утворює багатоцифрові числа різними способами ;
- виконує усно та письмово обчислення в межах мільйона в навчальних і життєвих ситуаціях ;
- знаходить значення числового виразу ;
- планує розв’язування проблемної ситуації 
1.  Хвилинка каліграфії:
Зменши число 825 у 5 разів.
Пропиши каліграфічно знайдене число
[bookmark: _GoBack]2. Повідомлення теми й завдань уроку:
Ми навчимось , як потрібно ділити багатоцифрове число на двоцифрове з остачею. Будемо вчитися розв'язувати задачі на рух.
Завдання 10, с.11:
Склади 4 вирази, за допомогою яких ти знайдеш ділені[image: ]
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Завдання 11, с.12:
Виконай ділення з остачею.
Остачі за порядком обчислення знайди на кулях великого маятника Ньютона і склади частинки слів у речення-правило музею.
Зроби перевірку множенням, щоб розхитати маятник Ньютона.

[image: ]
[image: ]Аналіз даних: 1)
-Про кого розповідається в задачі?
-З якою швидкістю рухалася одна сім’я?
-За скільки хвилин дійшла до музею?
-Про що питається в задачі?
-Які способи розв'язання?[image: ]
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-Про кого розповідається в задачі?
-Яка відстань між будинками?
-Через скільки хвилин зустрілися?
-Якою дією можемо дізнатися?
Запис розв'язання та відповіді.
Аналіз даних:2)
--Що означає число 200?
-Яка швидкість іншого працівника на велосипеді?
-Які способи розв'язання?
Дом.завдання :с. 15 № 17,18,19
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